
Φυλλάδιο 4.

Ασκήσεις

Στα ακόλουθα προβλήµατα Cauchy κατασκευάστε τις δυο πρώτες διαδοχι-

κές προσεγγίσεις της λύσης παίρνοντας ως µηδενική προσέγγιση το διάνυσµα

των αρχικών συνθηκών.

1.1. {
x′1 = x1 + x2, x1(0) = 1,

x′2 = x1 − x2, x2(0) =
√
2− 1.

1.2. {
x′ = y − 1, x(0) = 0,
y′ = 4x+ 4t, y(0) = 2.

1.3. {
x′1 = ex2 , x1(0) = −1,
x′2 = x1, x2(0) = 0.

1.4.  x = x+ y + sin z, x(0) = 0,
y = x+ y + cos z − 1, y(0) = 0,
z = x+ y + 1, z(0) = 0.

1.5. {
s′ = v, s(0) = 0,
v′ = g − κv2, v(0) = 0.

1.6. Ανάγετε το πρόβληµα

dx

dt
= Φ(x, t), x(0) = c

στο πρόβληµα

dy

dt
= Ψ(y, t), y(t0) = c
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